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Зʼявилися подробиці збиття російського літака А-50У в районі Азовського моря

У п’ятницю, 23 лютого, в районі Азовського моря було збито російський літак
далекого радіолокаційного виявлення та управління А-50У. Збитий літак впав у
Краснодарському краї РФ. Це була спільна операція Головного управління розвідки та
Повітряних сил.

Спочатку про це повідомили українські пабліки. В ГУР Міноборони України в
коментарі OBOZ.UA підтвердили збиття російського літака А-50У над Азовським
морем.

Також у мережі опублікували відео збиття літака.

На відео жінка за кадром називає локацію падіння – Трудова Вірменія, це хутір у
Краснодарському краї РФ. Росіянка каже, що був великий вибух – і "палає дуже
сильно страшно". На кадрах видно пожежу поблизу якоїсь будівлі.

Також у мережі показали ймовірне місце падіння ворожого літака у
Краснодарському краї.

Згодом з’явилося ще одне відео з місця події. На кадрах видно кілька яскравих точок
у небі. За кадром росіяни кажуть, що літак випустив теплові пастки. Але згодом у
нього все ж влучає ракета. На кадрах видно поступове зниження двох точок.
Наприкінці відео чути звук вибуху.

У мережі розійшлися в думках, хто саме збив російський літак. За однією з версій,
А-50 було збито ракетою ЗРК Patriot із підконтрольної Києву території, а за іншою –
літак нібито збила російська ППО з-під Маріуполя.

Втім, ясність вніс командувач Повітряних сил Збройних сил України генерал-
лейтенант Микола Олещук. Він повідомив у Telegram, що ворожий літак знищили ГУР
і ПС ЗСУ. Олещук також назвав позивний російського А-50.

"А-50 із позивним "Баян" долітався! Вітаю окупантів "С Днем защитника отєчєства!"
Святкувати треба вдома, і так, щоб "Баян" не порвати! Дякую Головному управлінню
розвідки МОУ та всім, хто забезпечив результат!" – написав командувач.

Пізніше збиття російського літака підтвердили і самі окупанти. Авторитетний у
російських колах авіаційний Telegram-канал написав: "А-50 потерян".

За інформацією ГУР, ідеться про збитий А-50У – модифікацію А-50. Це дуже рідкісна
та цінна машина, яку РФ уже не виробляє. Перед повномасштабним вторгненням у
Росії було 9 таких літаків далекого радіолокаційного виявлення та управління, з них:
три А-50 та шість А-50У.

"Це повітряний командний пункт, який держава-агресорка використовувала для
дальнього радіолокаційного виявлення, управління та наведення для ударів по
Україні ракетами зі стратегічної авіації. Збиття А-50У – черговий серйозний удар по
потенціалу та можливостях терористичної москви", – зазначили в ГУР.

Розвідники також зазначили, що вартість такого судна, яких у Росії залишились
одиниці, становить 350 мільйонів доларів.

"Різке падіння швидкості та висоти підбитого літака А-50У зафіксовано поблизу міста
Єйськ", – вказали в ГУР та опублікували відповідні дані.

Пізніше Telegram-канал "Кримський вітер" повідомив, посилаючись на "оперштаб
Кубані", що в районі хутора Трудова Вірменія впало два збиті російські літаки – А-50
та, ймовірно, Іл-22. Пожежа, яка виникла на місці падіння, охопила площу у 205 кв. м,
гасити вогонь залучили 40 осіб і 14 одиниць техніки.

За інформацією російських ЗМІ, разом з А-50 було ліквідовано від 12 до 17
окупантів, які перебували на борту літака. Також "на болотах" пишуть про "невідому
зброю", якою нібито було знищено їхній літак.

З’явились і "смачні" подробиці ліквідації ворожого повітряного судна А-50У. Як
пишуть очевидці в пабліках, при падінні літак розколовся навпіл, одна його частина
впала в полі, а інша – "за феншуєм" у двір будинку під номером 13.

А хвостовий стабілізатор збитого А-50 виявили на хуторі "Борець Труда".

Нагадаємо, це вже другий російський А-50, збитий українськими захисниками.
Перший було знищено 14 січня цього року. До слова, тоді ж було пошкоджено й
Іл-22.
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ексречниця президента Тайваню
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